
АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни   «Діджитал-облік» 

Дисципліна є вибірковою складовою навчального плану. Вивчення дисципліни
дозволить студенту сформувати індивідуальну освітню траєкторію

Ступінь вищої освіти: Молодший бакалавр
Спеціальність; 071 «Облік і оподаткування»
Освітня програма: «Облік і оподаткування»
Кафедра, що забезпечує викладання: Обліку і оподаткування
Керівники курсу: Дутчак Р. Р. к.е.н.
З якого курсу викладається: 2
В якому семестрі (-ах) викладається: 4
Обсяг дисципліни (годин / ECTS): 120/4
Тижневе навантаження : 4 години
Мова викладання: українська
 Вид підсумкового контролю: екзамен

Перелік знань і умінь, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:

знати: формування  у  студентів  спеціальності  071  «Облік  і  оподаткування»  поглиблених
теоретичних  знань  про  прикладні  програмні  рішення  електронного  (цифрового)
бухгалтерського обліку підприємства, їх склад, структуру, функції, правила кібербезпеки та
набуття  практичних  навичок  щодо  порядку  електронного  (цифрового)  первинного  обліку
об’єктів  господарської  діяльності  підприємства,  автоматизації  зведеного  обліку  і  подачі
електронної звітності. 
вміти: оволодіння практичними навиками роботи з  прикладними програмними рішенням
«BAS Бухгалтерія»  та  «M.E.Doc.»,  які  є  основними  технологічними  платформами  для
автоматизації бухгалтерського обліку та подання електронної звітності підприємства.

Зміст дисципліни за темами:

Тема 1. Цифрова трансформація обліку.
Тема 2. Диджитал технології обробки облікової інформації.
Тема 3. Кібербезпека в диджитал-обліку.
Тема 4. Загальна характеристика програми «BAS Бухгалтерія».
Тема 5. Налаштування параметрів обліку в «BAS Бухгалтерія».
Тема 6. Облік операцій з грошовими коштами в «BAS Бухгалтерія».
Тема 7. Облік операцій з основними засобами в «BAS Бухгалтерія».
Тема 8. Облік операцій з запасами в «BAS Бухгалтерія».
Тема 9. Облік операцій розрахунків з покупцями в «BAS Бухгалтерія».
Тема 10. Знайомство з програмою «M.E.Doc.».
Тема 11. Робота зі звітами у програмі «M.E.Doc.»
Тема 12. Робота в звіті у програмі «M.E.Doc.»


